

“王的宫殿”即将华丽登场 2008金夫人 打造公主的美丽电影

从老式的黑白排式结婚照到婚纱照内景外景拍摄,再到一度热衷流行的新派、韩式、欧陆、画意等各式各样的婚照拍摄,婚纱照经历了一轮又一轮的时尚变革。新人也在众多的风格中找寻自己的一种感觉。2008年金夫人首创静像爱情电影拍摄,让你和你的他(她)化身这部最真实的时尚爱情电影大片的最佳主角。

淡定妆容造就纯美新娘

2008年金夫人婚纱影楼在化新娘妆时都推崇若隐若现自然的新娘妆,使用金色系列的眼影色实现优雅、深远的眼神。用自然的金米黄色使嘴唇变得有光泽。时尚低调的小烟熏是这一季新娘妆的另一种流行趋势,形成的妆容是高亮度、低彩度的自然华丽妆感,使脸部层次分明、具立体感。

精致婚纱打造完美公主

金夫人婚纱影楼的婚纱礼服采用多时装化概念,将时尚流行色彩、线条剪裁和婚纱做结合,可以是高贵典雅,可以是复古华丽,也可以是前卫流行。2008年春季夏季的婚纱依然以精湛的珠绣来表达这一理念,丝绸、缎料甚至白纱上都采取了这个奢华刺绣,再加以珠片,令你成为气质最高贵的新娘。

新摄影基地“王的宫殿”

金夫人继三亚大型外景基地后,又推出了新的造景——“王的宫殿”。据介

绍,“王的宫殿”摄影基地耗资近百万元,是一座集奢华、梦幻美丽于一体的宫殿,“王的宫殿”摄影基地颠覆了普通婚纱影楼的实景、布景及主题的拍摄模式,新添加了三维影像拍摄棚及广告艺术棚,在三维影像拍摄棚不但可以让你置身好莱坞影片现场的超真实体验,而且还可以让你足不出户,体验罗浮宫、教堂、英式城堡的拍摄风情,广告艺术棚创意拍摄,让你的婚纱照更具个性,突显80后的时尚新锐。金夫人最新“王的宫殿”基地摄影将于5月中旬正式启动开拍。

影楼需要的是创意,标新立异的主题摄影不断抛出,2008年金夫人将跳出内外景的概念,率先改以“静像爱情电影拍摄”为主轴,真正用心捕捉每对新人用最幸福的口那所拼凑出的每一段专属故事。拍摄出不单只是美丽的景色、人物,更完整呈现了每段故事幸福、难忘的动人情节,让每对新人成为专属电影大片的最佳主角……

5月1日-3日,金夫人在苏宁银河广场将举行“王的宫殿”大型主题摄影发布秀。这3天也是金夫人结婚照特惠专场,结婚照72小时限时抢购,预订结婚照套系,全面五折优惠。让更多的新人可以升级享拍“王的宫殿”最新三维片场拍摄,并对于前十名预订的客人赠送1980元现金。

快报记者
闫弋



不要让眼袋成为你的累赘

推荐地:奇致整形美容

小手术成就大美丽。眼袋祛除术正因为其创伤小但又能让人变得十分年轻和精神,而倍受35岁以上的职业女性和45岁以上的男性青睐。不过,小手术在技法上也十分讲究,并不是每个会开刀的医生都可以做出很好的效果。昨天在奇致整形美容医院上演了一出很意外的祛眼袋效果的“PK赛”。

“我和两个朋友10天前,分别在三家不同的整形机构做了祛眼袋手术,但是效果却大不相同。”孟女士告诉记者,两位好友术后眼睛红肿状况迟迟得不到缓解,严重影响了视力和美观,在看到了电视上“超越梦想”大型电视公益活动后,就结伴到奇致整形美容医院寻求专家帮助,恰巧遇到前来复检的好友孟女士,三人是同一天做的,只是选择的机构和医生不同。孟女士术后的眼睛不红不肿,完全没有昔日眼袋所产生的老态感。

据奇致整形美容医院美容外科主任王健分析,眼袋是人老化的标志之一,随着年龄的增大,局部张力变化的持续,休息睡眠不足,都会使平整的下睑出现眼袋。看起来会使人觉得没精神、很衰老,所以眼袋可以说是美丽的天敌。“眼袋手术是整形外科手术中最精细的,手术不当,会出现眼睛水肿、感染以及下眼睑外翻等状况,这就要求手术医生要准确判断眼睑皮肤的多余量,做到既能消除大部分明显细纹,提紧松弛皮肤,又不影响眼睑边缘的位置、睫毛方向。经验不足的医生稍有不慎多切



了皮肤,就会造成眼睑外翻。”王主任指出,奇致医院的整形美容医师不仅具有深厚的医学美容理论,还具有二三十年的丰富临床经验,在数千成功案例的基础上,他们可以精准地设计术式和确定祛除的脂肪量及皮肤量,手术无痛恢复快,在确保安全的同时达到最佳效果。

王主任强调,一般而言,祛眼袋手术痕迹及红肿的明显与否,与医生的操作精细程度、个人体质以及患者的沟通、配合程度都有密切的关联。精细微创的技法并不会出现明显的红肿现象,只是术后眼部容易疲劳,所以尽可能少用眼,第三天就会好转,虽没拆线但也不会影响正常工作,第五天即可拆线。专家提醒广大求美者,其实美丽与否的问题之外,健康才是首要的,所以一定要谨慎选择正规医院的优秀医生,因为安全才是最关键的。

【活动爆料】

精心呈献5大好礼

随着五一黄金周的临近,奇致整形美容医院精心准备了超值优惠和好礼,以答谢新老客户一如继往的青睐和支持,爱美的你可不要错过哟。快报记者 闫弋



ANGEL的技术督导、总监剪发50元

原浪涛卡和天使下到店消费均可享受优惠



天使造型由浪涛发型与日本美发大师量山做哉共同合作打造的最具时尚代表的美发品牌,现已有四家连锁。

湖南路天使造型师均深造于日、韩等地,具有七年以上工作经验,丰富的设计理念将给您不一样的美发感受!!
湖南路天使由专人赴韩引进南京独有的韩式自然烫,烫发从此无需打理,韩式洗护将彻底改变您的洗护理念!

www.langtaohair.com
http://b797937.xici.net

ADD:湖南路37号

(玄武门地铁口向西200米,老新华书店旁)

TEL:025-83216987

RUBIK VISION
DESIGN STUDIO